

---

## **В Иркутске в суд направлено уголовное дело в отношении сотрудников образовательного учреждения**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутска завершено расследование уголовного дела в отношении директора техникума и ее заместителя. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2021 году директор и заместитель образовательного учреждения, действуя группой лиц по предварительному сговору, в рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости» и национального проекта «Демография», заключили договоры на оказание услуг по обучению определенных категорий граждан. Обвиняемые вносили в ведомости посещения и обучения сведения о прохождении слушателей специальных курсов с итоговой выдачей соответствующих документов об освоении профессии. Установлено, что фактически студенты не посещали курсы и не сдавали экзамены.

В рамках реализации проектов обвиняемые получили из бюджета денежные средства в размере свыше 350 тысяч рублей.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд г. Иркутска для рассмотрения по существу.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1813194>